ПРОТОКОЛ 

заседания действующей на постоянной основе конкурсной комиссии Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту

11 января 2010 года

Присутствовали:

Кабельский Г.Е.- председатель Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, председатель комиссии;

Пантелеев А.Ф.- заместитель председателя Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, заместитель председателя комиссии;

Жучков В.В.- заместитель председателя Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, заместитель председателя комиссии;

Демин В.В.- консультант отдела организационно-кадровой работы и физической культуры Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, секретарь комиссии;

Никишин С.А.- ВрИО начальника отдела профессионального и любительского спорта Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту, член комиссии;

Сверчков А.Н.- начальник отдела организационно-кадровой работы и физической культуры Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту; 

Савин А.И.- независимый эксперт, член комиссии.

от Управления государственной службы и кадров Правительства Пензенской области: Пяткина С.А.- ведущий специалист-эксперт отдела государственной службы Правительства Пензенской области.

Слушали: претендентов, допущенных к участию во втором этапе конкурса на замещение вакантной должности главного специалиста- эксперта- юрисконсульта отдела бухгалтерского учета, контроля и отчетности Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту:

· Русяйкину Татьяну Евгеньевну;

· Журавлеву Светлану Алексеевну;

· Соколову Ольгу Анатольевну.

Критерием оценки  кандидатов являются, в соответствии с действующим законодательством, поданные документы и результаты индивидуального собеседования.

По итогам индивидуального собеседования рассматривался вопрос о включении Русяйкиной Татьяны Евгеньевны в кадровый резерв на замещение должности главного специалиста- эксперта- юрисконсульта отдела бухгалтерского учета, контроля и отчетности Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту.
Голосовали: за включение в кадровый резерв на замещение должности главного специалиста- эксперта- юрисконсульта отдела бухгалтерского учета, контроля и отчетности Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту Русяйкиной Татьяны Евгеньевны – 7 голосов. 

Решили: 

1. Включить в кадровый резерв на замещение должности главного специалиста- эксперта- юрисконсульта отдела бухгалтерского учета, контроля и отчетности Комитета Пензенской области по физической культуре и спорту Русяйкину Татьяну Евгеньевну.

2. Сообщить данному кандидату, участвовавшему в конкурсе, о его включении в кадровый резерв на соответствующую должность. 
Информацию разместить в сети интернет.
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