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Раздел 1   Общие положения
Глава 1.   Цели и задачи
Ст.1.  Соревнования проводятся с целью определения победителя и призеров

           Первенства Пензенской области по хоккею с шайбой. 
Ст.2.  Соревнования решают следующие задачи:

· дальнейшее развитие и популяризация хоккея в Пензенской области.
· повышение уровня мастерства игроков.
· организации досуга любителей хоккея и пропаганды российского спорта.

Глава 2.    Руководство проведением соревнований.
Ст.З.   Общее руководство по проведению соревнований осуществляет Комитет Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму совместно с РОО «Пензенской Федерацией Хоккея».  Непосредственная организация и контроль за проведением соревнований возлагается на главную судейскую коллегию соревнований.
Ст.4.  При возникновении ситуаций, связанных с организацией и проведением официальных соревнований, разрешение которых невозможно на основании положений настоящего регламента, Комитет по проведению или главный судья соревнований имеет право принимать по ним решение с последующем информированием участников соревнований.

Ст. 5.  Комитет по проведению соревнований организует и контролирует судейство.

Раздел 2 Условия допуска хоккейных команд для участия в соревнованиях.
Глава 3.     Требования к хоккейным командам.
  Ст.6.  Участниками соревнований могут быть команды, соблюдающие требования и решения ФХР, комитета по проведению соревнований и данного Регламента.

Ст.7. Все хоккейные команды, осуществляют свою деятельность в рамках проведения соревнований, руководствуются принципами честного делового партнерства, справедливости, неукоснительного уважения к соперникам, судьям и зрителям, и принимают все необходимые меры для исключения насилия и противоправных действий на спортивных сооружениях.

Глава 4.     Требования к спортивным сооружениям.
Ст.8.  Каждая хоккейная команда обязана иметь в безвозмездном пользовании или на правах аренды спортивное сооружение (площадка) в полном объеме отвечающее требованиям настоящего Регламента и Правилами игры в хоккей.

Ст.9.   Ответственность за подготовку мест соревнований, проведение матчей на местах и  обеспечение всем необходимым для их проведения возлагается на руководство хоккейных команд, на полях которых проводятся матчи.

Ст.10. В день проведения матча хоккейная команда - хозяин поля - совместно с 

            правоохранительными органами и администрацией спортсооружения обязаны принять все необходимые меры по обеспечению общественной безопасности. Хоккейные команды при решении вопросов, связанных с обеспечением безопасности соревнований, руководствуются действующим законодательством РФ, другими локальными нормативными актами в области обеспечения безопасности спортивных соревнований.

Ст.11. Для участия в соревнованиях хоккейные команды обязаны иметь в наличии Регламент соревнований и акт готовности спортивного сооружения и его служб к проведению соревнований, утвержденный руководителем спортсооружения.

Ст.12. Хоккейные команды совместно с дирекцией спортсооружения, где проводятся матчи, обязаны обеспечить:

            - хоккейную площадку, оборудованную согласно Правилам игры

            - качественную поверхность с четко видимой официальной разметкой, согласно  Правилам игры:
  -  раздевалку для хоккеистов каждой команды

            -  отдельную комнату для судей

            - равномерное освещение хоккейной площадки (ледовой поверхности) не                   менее 1200 люкс.
При форс-мажорных обстоятельствах (например, кража спортинвентаря, пожара) команде хозяев засчитывается поражение, а также она должна возместить ущерб, нанесенной команде гостей. Команда гостей обязана выполнять все требования администрации спортсооружения, связанных с сохранностью вещей в раздевалках. Команда хозяев, не обеспечившая нормального проведения соревнований и приема гостей,   должна   возместить ущерб,   нанесенной   приезжей   команде   по   решению   
 
Комитета по проведению соревнований. 

- дежурство  медперсонала (врача,  медсестры),  медицинский  пункт  с необходимым оборудованием и медикаментами на все время проведения хоккейного матча.
Глава 5.     Обязанность и ответственность руководителей, тренеров, хоккеистов и других официальных лиц.
Ст.13. Руководители хоккейных команд, тренеры, и хоккеисты, принимающие участие в соревнованиях обязаны выполнять все требования настоящего Регламента, Правил игры в хоккей, проявляя при этом дисциплину, организованность, уважение к соперникам и зрителям.

Ст.14. Представители хоккейного клуба не имеют права вмешиваться в действия судейской бригады, проводящей матч.

Ст.15. На предматчевую разминку на ледовой площадке все хоккеисты, заявленные для участия в матче, обязаны выходить в полной игровой форме и экипировке.
Ст.16. При проведении соревнований все участвующие команды обязаны за 30 минут до  

            начала матча подать в судейскую бригаду состав команд на предстоящий матч, с указанием игровых номеров (в порядке возрастания).

Ст.17. Команда «гостя» обязана сообщить о своем приезде хоккейному клубу «хозяин поля» за 2 суток до начала матча.

Ст.18. В случае неявки команды на матч без уважительной причины или невыхода на поле одной из участвующих в матче команд, ей засчитывается техническое поражение (счет 0-5), а данный инцидент будет рассмотрен на ближайшем заседании Комитета с представителями команд. В случае повторения неявки хоккейной команды на матч (как «хозяин поля», так и «гостя») Комитет по проведению соревнований решает вопрос о снятии хоккейной команды с соревнований.

Глава 6.     Заявка команд для участия в соревнованиях
Ст.19. Хоккейные команды, участвующие в соревнованиях обязаны предоставить в Комитет по проведению соревнований именной заявочный список, заверенный врачом (персонально) до 10 декабря 2010 г. Заявка оформляется в двух экземплярах по полной форме - фамилия, имя, отчество, год рождения, адрес местожительства, подпись тренера и руководителя клуба, номер игрока и его амплуа. За команду разрешается заявить только игроков с постоянной пропиской  на территории  Пензенской области и Республики Мордовии. К играм не допускаются игроки имеющие статус профессионала, т.е. игроки КХЛ, ВХЛ, первой лиги, и игроки, заявленные в других соревнованиях. Игроки, проживающие в районах и играющие за молодежные команды СДЮШОР, допускаются до соревнований. Юниорам разрешается выступать с дополнительной справкой от врача.

Ст.20. В заявку на матч разрешается заявить 22 человека, из них два вратаря.
Ст.21. Дозаявку игроков разрешается проводить в официальном порядке с утверждением в ГСК.

Раздел 3.   Система проведения соревнований.
Глава 7.     Система проведения соревнований.
Структура и сроки проведения соревнований.
Условия проведения соревнований.
Определение результатов матча.
Ст.22. К участию в соревнованиях допускаются команды городов и районов Пензенской области и Республики Мордовии.

Ст.23. Соревнования проводятся по круговой системе в два круга в Восточной и Западной зонах (территориальный принцип) или по круговой системе в два круга в одной зоне. 
Игры проводятся в три периода по двадцать минут чистого времени. В случае ничейного результата пробиваются по три буллита, если после пробития буллитов сохранился ничейный результат, то буллиты пробиваются до первого промаха любым хоккеистом, включая тех, кто был в первом списке, поданном тренером команды. Игроки отбывающие штрафы – пробивать буллиты не имеют право. 
 Очки начисляются:

           - выигрыш в основное время – 3 очка, поражение – 0 очков; выигрыш по буллитам – 2 очка, проигрыш по буллитам – 1 очко.

  Победители зон определяются по наибольшему количеству набранных очков, в случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется:

· по наибольшему количеству набранных очков в играх между собой;

· по лучшей общей разнице забитых и пропущенных шайб в играх между обой;

· по наибольшему количеству заброшенных шайб в играх между собой;

· по лучшей разности забитых и пропущенных шайб во всех играх;

· по наибольшему количеству заброшенных   во всех играх.

Команды занявшие 1-4 места в своих зонах играют стыковые матчи, за право играть в полуфинале. Первые игры играются на полях  команды, занявшей более низкое место. Стыковые матчи в полуфинал определяются путем жеребьевки среди 4-х лучших команд. 
Победившие команды в полуфинале встречаются в финале, проигравшие – в матче за 3-место.Если после двух матчей счет будет равный (разница шайб не учитывается, буллиты не пробиваются) , то назначается дополнительный период 5 минут до первой заброшенной шайбы, в случае ничейного результата пробиваются по три буллита, если после пробития буллитов сохранился ничейный результат, штрафные броски пробиваются до первого промаха любым хоккеистом.
Примечание - в случае участия 6 и менее команд, условия проведения соревнований определяется дополнительно совместно с представителями команд. 

Ст.24.  В стыковых играх команды встречаются в 1/4финале: 1 место «Восточной зоны» - 4 место «Западной зоны»; 2 место «Восточной зоны» - 3 место «Западной зоны»; 1 место  «Зап. зоны» - 4 место «Вос. зоны»; 2 место «Зап. зоны – 3 место «Вос. зоны» 

Ст.25  Финал и матч за З место проводится из одной игры. Условия финальных игр определяются   дополнительно с играющими командами. 

Ст.26. Время начало матчей - суббота, воскресение и праздничные дни 11.00ч.-14.00ч. 

Ст.27. Все    матчи    должны    быть    проведены    в    сроки,    установленные календарем Соревнований. Перенос матчей допускается в исключительных случаях:

-
при наступлении форс-мажорных обстоятельств

-
по обоюдному согласию участвующих в матче команд и обязательному 
согласованию с Комитетом.

В случае срывов проведения календарных матчей подлежит рассмотрению в Комитет Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму по проведению соревнований.

Ст.28. Удаленный игрок до конца игры пропускает три игры первенства.
Ст.29. Результаты игр сообщаются в Комитет.
Соревнования проводятся с 10.12.2010 г. по 31.03.2011 г.
Глава 8 . Судейство соревнований.
Ст.30. Судейство соревнований осуществляется судьями, выполняющими все требования Правил игры в хоккей. Игры обслуживают: 2 судьи в поле и 3 в бригаде. Судьи  назначаются на заседании ГСК. После окончания игр гл. судья должен получить от секретаря матча официальный протокол и предоставить его в ГСК на ближайшем заседании судейской коллегии, проинформировать Комитет о результате игры, команда «Хозяин» также обязана сообщить результат матча -Пискунову О.Е. по телефонам 40-42-77 дом., 771-770 сот.
Глава 9.    Порядок подачи и рассмотрение протестов.
Ст.31. Заявление о протесте фиксируется руководством команды в официальном протоколе игры после ее окончания. Комитет рассматривает данный протест. Протесты на качество судейства не принимаются к рассмотрению.

Глава 10.    Награждение победителей.
Ст.32. Команда, занявшая первое место, награждается переходящим Кубком и дипломом Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму. Игроки команды награждаются медалями и дипломами Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму 
Команды, занявшие 2-3 места, награждаются дипломами Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму.
Игроки команд-призеров награждаются медалями и дипломами Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму. 
Глава 11. Финансовые условия.
Ст.ЗЗ. Расходы, связанные с проведением соревнований (оплата ГСК, судей, награждение), за счет Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму. Командировочные расходы судей несут  играющие команды. 

